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Ç Ö Z Ü M L E R

1. SINIF ÇÖZÜMLER

1. DENEME HAYAT BİLGİSİ
1.	 Buse ve Tolga’nın söyledikleri kurallar doğrudur.
	 Yanıt  : C

2.	Kütüphanenin soluanda sınıf olmadığı için bu 
ifadeyi kullanamaz.

	 Yanıt  : B

3.	Komşularımız, akrabalarımızdan değildir.
	 Yanıt : A

4.	Adres yazarken sağında, karşısında, önünde 
sözcükleri yazılmaz. Atatürk Caddesi, C Blok, 
Gül Sokak adrese yazılan ifadelerdir.

	 Yanıt A

5.	 Lütfen Özür dilerim Rica ederim

3

3

3

	 Yanıt  : C

6.	Bisiklete binmek istektir. Kaykaya binmek ise 
ihtiyaçtır.

	 Yanıt  : B

7.	A) B) C) ve A) B) C)  ile gösterilen duruşlar yanlış-

tır. A) B) C) ile gösterilen doğrudur.

	 Yanıt  : B

8.	Diş macunu, fırçanın üzerine az konur. (Fındık 
veya leblebi tanesi kadar.)

	 Yanıt  : C

2. DENEME TÜRKÇE
1.	 Şiirde öğretmen anlatılıyor.
	 Yanıt  : B

2.	
AK

AYAK

KAYAK

YAK

	 Yanıt  : C

3.	Görseller kişisel bakımla ilgilidir.
	 Yanıt  : A

4.	Konuşmalara göre “Bayat değilim.” ifadesi 
“tazeyim” anlamındadır. “Eski değilim” ifade-
si “yeniyim” anlamındadır.

	 Yanıt  : A

5.	
Ödevlerini yaptın mı !

Kırtasiyeden kalem aldım .

Yaşasın, tatile gidiyoruz ?

	 Yanıt  : A

6.	Kalem :   Yazma, çizme gibi işlerde kullanılan 
çeşitli biçimlerde araç.

	 Makas :  Arasına yerleştirilen herhangi bir 
şeyi kesmeye yarayan araç.

	 Yanıt  : B

7.	
tiren spor

herkez trafik

soğan kaymon

	    Yanıt : C 
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Ç Ö Z Ü M L E R

1. SINIF ÇÖZÜMLER

2. DENEME MATEMATİK
1.	 	

	 16 – 13 = 3

	 Yanıt : C

2.	4 yarım elma 2 bütün elma
	 8 çeyrek elma 2 bütün elma eder.
	 2 + 2 = 4 bütün elma

	 Yanıt : B

3.	

2 bütün 1 bütün = 3 bütün+

	 3 bütün portakal, 12 çeyrek portakal eder.

	 Yanıt : A

4.	Tabanı diğerlerinden geniş olan kapta su 
seviyesi daha aşağıda olur.

	 Yanıt : A

5.	Ece 8, Serkan 5, Selda 2 oy almıştır. 
	 Başkanlık seçimini Ece kazanmıştır.

	 Yanıt : B

6.	7 + 1 + 6 + 5 = 19 ürün satılmıştır.
	 Yanıt : C

7.	Ezgi 9, Ali 7, Cem 5 karış
	 Ezgi’nin karış uzunluğu en fazladır.

	 Yanıt : B

8.	
yumurta

resim

tabure

imza	 sim hecesiyle başlayan bir 
sözcük yazılmalıydı.

	 Yanıt : B

9.	A seçeneğindeki “UMUT” sözcüğü 2 heceli-
dir.

	 C seçeneğindeki “ABLA” ve “ANIT” sözcükleri 
2 hecelidir.

	 B seçeneğindeki “SPOR, PARK, KÜRK, RENK” 
sözcükleri 1 hecelidir.

	 Yanıt : B

10.	 T Ç İ Ç E K E
M A S A L L E
F O B E Y A Z
K A M Y O N N

	 Yanıt : B

11.	A) B) C)

	 Yanıt : A

12.	Çocukların bağırması
	 Yanıt : A

13.	 Y U K A R I

İ L E R İ

Y Ü K S E K

	 Kek sözcüğü oluşur.

	 Yanıt : B
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Ç Ö Z Ü M L E R

1. SINIF ÇÖZÜMLER

8.	Adım ve karış standart olmayan ölçme biri-
midir. Metre standart ölçme birimidir.

	 Yanıt : B

9.	Tabakta 6 çilek vardır.
	 1 onluk + 4 birlik = 14
	 14 – 6 = 8 çilek

	 Yanıt : A

10.	Elif → 5 kitap
	 Akif → 5 – 2 = 3 kitap
	 Filiz → 5 + 3 = 8 kitap
	 5 + 3 + 8 = 16 kitap okurlar.

	 Yanıt : B

11.	Sarı çiçeklerde; 17, 3, 2, 5 sayıları vardır.
	 17 + 3 + 2 + 5 = 27
	 Mavi çiçeklerde; 5, 8, 4, 0 sayıları vardır.
	 5 + 8 + 4 + 0 = 17 çiçek
	 27 – 17 = 10 fazladır.

	 Yanıt : A

12.	Mavi şekildeki sayıların toplamı; 
	 4 + 2 + 6 + 3 + 1 + 2 = 18
	 Pembe şekillerdeki sayıların toplamı
	 6 + 5 + 4 + 2 + 1 = 18
	 A yerine 0 yazılmalıdır.

	 Yanıt : A

13.	    18    –   5  =   13
	      ↓          ↓       ↓
	 Eksilen  Çıkan  Fark

	 Yanıt : C

2. DENEME HAYAT BİLGİSİ
1.	 	“Diş fırçası - diş macunu - diş ipi - tuvalet kağıdı 
	         1                   2                3              4
 	 havlu - deodorant - sabun - iç çamaşırı”
	    5               6               7               8
	 kişisel bakımda kullanılır.

	 “Kulak çöpü” kulak tıkanıklığında kullanıla-
bilir. Ancak bu kulak sağlığına zarar verebi-
leceği için kullanılmaması daha uygundur.

	 Yanıt : B

2.		Hayvanlardan elde edilen besinlerdir. 3
	 Tamamı süt ve süt ürünleri olarak isimlendi-
rilir. 3

	 Büyümemiz ve kemik gelişimimiz için önemli 
olan besinlerdir. 3

	 Her gün yeterli miktarda tüketilmelidir.  3

	 Yanıt : C

3.	A) �Cips, işlenmiş ve katkılı olduğu için tüket-
mek sağlığımızı olumsuz etkileyebilir. Bu 
nedenle listeden çıkarılmalıdır.

	 B) �Süt ve yumurta hayvansal besinlerdir.
	 C) �Patlıcan, bitkisel besindir. Vücudumuza 

çok yararı vardır.

	 Yanıt : C

4.	
A) B) C)

 Bisiklet yolu       
A) B) C)

 Yaya yolu

	 Yanıt : A

5.	Metinde Mehmet; televizyonu
	 Murat, bilgisayarı
	 Bahar, telefonu kullanmıştır.

	 Yanıt : C
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Ç Ö Z Ü M L E R

1. SINIF ÇÖZÜMLER

3. DENEME TÜRKÇE
1.	 “Acı” sözcüğünün zıt anlamlısı “tatlı” dır.
	 Yanıt : B

2.	

? ! , .
	 noktalama işaretleridir.

	 Yanıt : B

3.	 Teneffüste 
arkadaşlarımla 
…………….. 

oynadık.

Kahvaltıda bir 
…………………. 

yedim.
top

yumurta

	 Yanıt : B

4.	 “Yemekte görgü kurallarına uygun davranalım.

           1            2            3            4              5

3

1

5

4

2

A) 2

5

4

3

1

B) 4

1

2

5

3

C)

	 Yanıt : A

5.	Yağmur yağdığında şemsiye kullanılır.
	 Eldiven kar yağdığında kullanılır.

	 Yanıt : B

6.	
kazak gömlek ayakkabı tişört

kırmızı renk mavi beyaz

meyve elma armut muz

çatal bıçak kaşık anahtar

	 Yanıt : B

6.	

	 Yanıt : C

7.	 Görseldeki işareti gören yayalar ışık 
yandığı sürece yolun karşısına geçebilir.

Görseldeki işareti gören yayalar ışık yandığı 
sürece yaya kaldırımında durmalıdır.

Yayalar bu levhaların olduğu yerlerden 
yolu da kontrol ederek geçiş yapabilirler.

	 Yanıt : A

8.	
D/Y

Trafik işaretlerinin olmadığı yerlerde, güvenli 
bir şekilde karşıya geçmek için üst ve alt 
geçitler kullanılmalıdır.

D

Yaya kaldırımından yürümeliyiz. Yaya kaldı-
rımı olmayan yerlerde ise yolun solundan 
yürümeliyiz.

D

Geceleri veya sisli ortamlarda arabalar 
bizi fark etmeyebilir. Bunun için koyu renk, 
parlak olmayan kıyafetler giymeliyiz. 

Y

	 Geceleri veya sisli ortamlarda açık ve parlak 
giysiler giymeliyiz.

	 Yanıt : A


